Спортивное ориентирование бегом. Концепции дисциплин.

ЭСТАФЕТЫ для 2-х, 3-х, 4-х человек    Код –  0830071811Я

Общая характеристика

Командное ориентирование в заданном направлении. Тестирует прежде всего психологическую и тактическую подготовленности спортсмена, его умение выполнять тактико-технические действия на фоне очной борьбы и преследования. Тестировать достоверную надежность ориентирования.

    
Характеристика дистанций

Требования к дистанциям близки к дисциплинам «спринт до 15 мин», «спринт до 25 мин», «классика 30-40 мин», «классика 40-60 мин» с элементами «кросса до 100 мин». Должно применяться рассеивание на всех этапах. Варианты рассеивания могут быть близкими по времени прохождения. Последняя часть этапа (20-30% его длины) должна быть без рассеивания. Видимость КП хорошая. Поиск должен быть исключен.

     
Стартовый интервал – общий или групповой старт.

     
Зрелищность

Это соревнования для зрителей. К центру соревнований должны быть предъявлены максимальные требования по зрелищности. Трехмерное решение обязательно. Каждый этап должен заходить один или два раза на зрительский КП и (или) перегон в центре соревнований. Последний и предпоследний КП – общие и видимые зрителям. Достаточно длинная (100-300 м) финишная прямая, доступ зрителей непосредственно к ее ограждению.

     
Местность

Для коротких эстафет (до 45 мин на все этапы) – может быть город или парк. Для средних и длинных – полуоткрытая или залесенная, технически сложная, со значительными участками с плохой видимостью для естественного рассеивания. Пробегаемость хорошая и средняя. Не менее 2-х ландшафтных зон. Если в районе нет подходящего места для центра соревнований, то эта местность непригодна для эстафет.

     
Карта

Для коротких – аналогично спринту до 15 мин. Для остальных составляется в М 1:5000 с подробностью для М 1:10000, знаки увеличиваются в 1,5 раза

М 1:10000 Масштабы карты для соревнований - М 1:10000 сечение Н=2,5 или 5 м

     
Примечание

Эстафета 0830071411Я 120/135 соответствует дисциплине «ЭСТАФЕТА» по правилам ИОФ 2004 
